

# АСЛАН ДАУРОВ, ЛАУРЕАТ

**В** КОНЦЕ прошлого года проходил всесоюзный смотр-конкурс молодых композиторов. Организаторы этого смотра — ЦК ВЛКСМ, Министерство культуры СССР, Союз композиторов СССР, Всесоюзное радио и телевидение. Творческие результаты были продемонстрированы в концертах, состоявшихся в залах Москвы с участием лучших исполнительских коллективов и солистов столицы.

В числе победителей — первый профессиональный композитор Карачаево-Черкесии Аслан Дауров, воспитанник Ставропольского музыкального училища, ныне студент пятого курса композиторского отделения Московской консерватории имени П. И. Чайковского.

Решением жюри всесоюзного конкурса под председательством лауреата Ленинской премии композитора Г. В. Свиридова Аслану Даурову присуждена третья премия за хоровой цикл «Пять горских песен». Эти произведения

прозвучали в заключительном концерте смотра, в Колонном зале Дома союзов в исполнении Московского Государственного хора, которым руководит народный артист СССР профессор В. Г. Соколов.

Мне довелось быть свидетелем творческого роста композитора. Инструментальные пьесы, песни (на слова Х. Гашокова, Р. Хахандукова, В. Пятко), два вокальных цикла (на слова К. Хетагурова и К. Кулиева), кантата «Карачаевск Черкесия», вариации для струнного оркестра — каждое из этих сочинений, уже неоднократно звучавших в Москве, Ставрополе, Нальчике, Черкесске, — это ступеньки на пути к совершенствованию профессионального мастера, поиски своего стиля. «Пять горских песен» Даурова — самостоятельное, цельное произведение, объединенное общим для песен разных народностей колоритом поэтического отношения к горам, природе, людям.

**Ирина ЧАЛАЕВА.**  
Музыковед.

г. Москва.

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА  
г. Ставрополь  
24 ЯНВ 1978